
République Française 
Département : LOIRE 

Arrondissement : Montbrison 
LEIGNEUX - Commune 

 
 

Procès verbal 

 
Le vendredi 27 février 2026 à 19 heures 00, l'assemblée, régulièrement convoquée le 19 février 
2026, s'est réunie sous la présidence de Marie-Gabrielle PFISTER. 
 
Secrétaire de la séance : Laetitia ROCHE  
 
Présents : Marie-Gabrielle PFISTER, Michel THEVENET, Michel RAYMOND, Sandrine GUILLOT, 
Samuel BERAUD, Isabelle PETION, Patrice MARECHET, Laetitia ROCHE 
Absents et excusés : Franck SMYKOWSKI, Lauriane RONDIER, Magali GAUMOND 
  
  

1. Approbation du dernier Procès-Verbal 
Le dernier procès-verbal a été approuvé à l’unanimité 

 
2. Meubles de la bibliothèque 

Les bénévoles de la bibliothèque demandent à la mairie d’investir dans une nouvelle étagère. 
Le conseil municipal souhaite qu’un tri soit effectué en amont pour libérer de la place. La 
question se posera ensuite.   
 

3. Autorisation spéciale d’absence 
Le conseil municipal a délibéré sur les autorisations spéciales d’absence pour les employés.  

 
4. Organisation du scrutin du 15 mars 2026 

Le planning du tour de rôle pour la tenue des élections a été établi. Le 1er conseil municipal, 
permettant le vote du maire et de ses adjoints, aura lieu le vendredi 20 mars à 18h30. 

 
5. Parcelles A744-A745 

Les parcelles A744 et A745 sont en ventes. La mairie est propriétaire des parcelles 
adjacentes. Elle est donc prioritaire si elle souhaite les acheter. Le conseil municipal ne 
souhaite pas acquérir ces deux parcelles.  
 

6. Population 
Le recensement est terminé. La mairie remercie tous les habitants qui ont répondu. Il y a, à 
ce jour, 154 logements qui ont été recensés et 49 habitations qui n’ont pas répondu (maison 
secondaire, logement vacant ou refus de répondre).  
Pour rappel, le nombre d’habitant permet le calcul des dotations de l’Etat à la commune. 

 
7. Avenant n° 1 à la convention de MAD de service pour l'entretien des espaces verts 

communautaires 
La modification de la convention de mise à disposition de service pour l’entretien des espaces 
verts communautaires a été approuvé par le conseil municipal. 
 

8. Point sur les travaux 

• Le profilage du Sentier Vigneron à Chozieux doit s’organiser sur le printemps.   

• La peinture de la RD6 devrait être finalisée courant mars. 

• Le clocher va être renforcé courant mars. 



• La balançoire sera installée dans les prochains jours 

9. Réunions 
o 02/04 conseil d’école à Leigneux 
o 03/03 Robin Pangaud – service Habitat LFA  

 
10. Informations diverses 

• Protection sociale complémentaire – risque prévoyance : le conseil municipal approuve à 
l’unanimité l’adhésion à la Protection Sociale Complémentaire – risque prévoyance par le 
CDG42. 

• Call me CC : le conseil municipal ne donnera pas suite.  

• Un contrat de location pour les bancs et les tables va être mis en place pour faire suite à une 
demande d’un habitant. La location sera possible pour tous les habitants de la commune 
mais à certaines conditions. Les associations seront informées de l’ouverture du calendrier 
et seront prioritaires sur les réservations. 

 
La séance s’est levée à 20h30 
Le prochain conseil aura lieu le vendredi 20 mars 2025 à 18h30 

 
   

  
   
 

  
  

Marie-Gabrielle PFISTER 
Président de séance 

Laetitia ROCHE 
Secrétaire de séance 

 


